A 0] Z4o]7t 40cm Q1 W 1Ef o A 14em 2 LFEF
2 % & AA|5F=A] oA

S Ef %

W5



R
N | —
=l
>
el
op 2R
<+|2
=

[

<
mw

|

® 773+

25

@ 167}

50
B} 127+

75
® 87t

@D 17+



3.

o3 Al o] datalo g2 dghe 712 o] Z112] AI2AQ,

D 41x4+3=16.7 ® 41x3+4=16.7
® 41x4+03=16.7 @ 4.1x340.03=16.7

B 41%x04+03=16.7






oA & Bz 19

oA 2.
BA |

o 5

L —+ - 4= -1
! | 1 |
L_1_a_
r—=1——-r -1
| | I |
I— = —+ -~
| | | |
I__L_1_ 1
[ | | |
I | I |
= —pma
| | 1 |
e+ = 4= =1
| | I |
L_1_a_ )

oH

~—

(<)






7. BUol ARL gk P4S AzuE 245 teh 41z
Uit ol 70 Sl el B 200 Afehd, SHlelt
WA 752 9 ) 73 Gl A] FEHALS.

AN
Mz s
0

o0



ol

25

Hit

75

o0

=

® 28000

=

@ 24000

=

® 20000

2]

® 32000

2]

@ 30000



Hol : 6400 cm?

cm



10, ohg teAel ol © o oud W), [ okl ke 58 oA
2,




11. o5= AlitsA L.

2 3

5775




12.

A [ ool ST IS 58 T L.

g o] :9%cm2 cm




13. Az uig 2= Qe[ o] )

g RS

rr

o8 moFo] H ALY

4
ol

4
31112
1
@ii ®%

®




G 4:9=235:81

©20:16=5:4

@ 8:11=16:22



15. 2 ZAE7 1emd] ASHAE 712, A2 554 11, Eo|=
738 ol AR MAR FEAZUL. o AKHA AyolS
o]—/\]
@ 200cm? @ 190 cm? ® 180 cm?
3 160 cm?

@® 170 cm?



cm



17. 91, 9%, 9olA] £ mafo] chevh YRS WY S vhaA He AL




18. %ol7bsem 9l thg 97159 WA= Fello] Lolg T2,

llem




2] 12

Tod

gl
N

714

1=
L

ol 6zl 7t

19.

utdl



Cm2



